
 
INDEX E ANOMALY

Il calcolo della Jacobiano col Pi corrisponde al

calcolo dell INDICE dell OP DIDIRAC fu una data chiralità

Inspazio Euclideo
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Torniamo al calcolo dello Indiano
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GLOBAL anomalies su C2 Witten

Ricordiamo che Cate D µ su 2 non ci sono avowal
perturbative

Ma
Witten teoriadigauge sur conun SINGOLO FERMIONE di WEYL

nella rap FONDAMENTALE è MATERATICATI INCONSISTENTE

le sole teorie sur consist sono quelle con

materia vector like cioè spin d Dire

vediamo peli i mangles

prendiamo uno spin di Dirac in rap fund di Sun
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dei lidi Ian
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fprodotto su metà
degliautotreni c'è miarnhignità

nella scelta del segno
Necessitiamo di una regolaritaton

Per definire un segno
che prescriva che seguoprendere

abbiano bisogno di una prescrizione di

come prendere metà automelai

Iniziamo
con un fondo Afi e in questo definiamo
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Deformando Apt a un genere Ap gli autoctoni
cambiano di valore Può succedere da un entrata
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da la stella risultato 4 am e AI dm n è
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ANOMALIA GLOBALE


